Activité de lecture 
(A portée de mots – page 48)
La famille va s’agrandir…
Consigne : Coche la bonne réponse

L’éléphante se cache derrière :
 Un bouquet d’hortensias

 Un bouquet d’acacias

 Un bouquet de dalhias
Pour apprendre à marcher : 
 d’une heure
l’éléphanteau a besoin….
 d’une journée
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 d’un mois
Combien d’éléphantes
 1
s’occupent du nouveau-né ?
 2

 3
A sa naissance, la mère
 du sable
sèche son petit avec…
 une couverture

 de l’herbe sèche
Combien de litres de lait
 un litre
boit-il par jour les premières
 six litres
semaines ?
 dix litres
	J’ai respecté la consigne
	

	Nombre de réponses justes
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